

中国十佳劳伦斯冠军奖昨晚揭晓

孙杨获最佳男运动员和最具人气男运动员两项大奖

本报讯 12月20日晚,2017中国十佳劳伦斯冠军奖颁奖盛典在北京怀柔中影数字制作基地举行,颁奖盛典汇聚了来自体育界、文艺界的重量级嘉宾,现场揭晓了各个奖项的获奖者。

中国十佳劳伦斯冠军奖的评选分为两部分,前期设置大众网络投票专区,网友在投票专区为自己支持的运动员投票,得票数最高的三名候选人(或候选团队)进入评审委员会复选,在颁奖盛典时公布最终的获奖名单,而“最具人气男运动员奖”和“最具人气女运动员奖”两个奖项的投票通道一直开通直至颁奖盛典当天,在颁奖盛典现场公布得票数最高者为获奖人。

作为竞争最激烈的奖项,最佳男运动员一直是观众关注的重点,最终,孙杨击败马龙获得2017中国十佳劳伦斯最佳男运动员奖项。当颁奖嘉宾宣布的一瞬间,现场孙杨的粉丝彻底释放了自己的激动之情,发出阵阵欢呼尖叫声。

在发表获奖感言时,孙杨首先感谢了一直支持自己的粉丝和家人,也感谢了自己的团队。是他们的支持才能让自己获得今天这样的成就!同时,他也表示,作

为一名优秀的运动员,在每一次辉煌的成就过后,需要把自己的心态归零,重新把自己定位在一名竞争者的行列里。不能因为取得的成就而放纵自己,勿忘初心!

以下为获奖者:

最佳男运动员:孙杨(游泳运动员);最佳女运动员:丁宁(乒乓球运动员);最佳新人奖:李冰洁(游泳运动员);最佳教练员奖:赵宏博(花样滑冰教练员);最佳突破奖:冯珊珊(高尔夫球运动员);最具人气男运动员:孙杨;最具人气女运动员:惠若琪(排球运动员);最佳团队奖:中国花样游泳队;最佳组合奖:隋文静/韩聪(花样滑冰运动员);最佳非奥运动员奖:柯洁(中国围棋运动员)。

中国十佳劳伦斯冠军奖被称作中国体坛的殿堂级大奖,源自全球唯一的综合性体育奖项“劳伦斯世界体育奖”。作为一个有世界影响并兼具中国特色的体育奖项,中国十佳劳伦斯冠军奖旨在通过体育的影响力和号召力,倡导“体育改变世界”的劳伦斯精神,传播公益力量,体现社会责任,推动中国体育走向世界,促进全社会的繁荣发展。

(新媒体)



12月20日,花样滑冰运动员韩聪(左)、隋文静获得最佳组合奖后发表获奖感言。当日,2017中国十佳劳伦斯冠军奖颁奖盛典在北京举行。

新华社记者 徐子鉴 摄

张修维涉嫌年龄造假 足协正收集证据调查



权健球员张修维资料图片

本报讯 据现代快报报道,天津权健球员张修维醉驾案刚刚宣判,又被网友牵出“年龄门”。中国足协回应称,“目前正在收集证据并进行相应调查”。

日前,天津市和平区人民法院对张修维醉驾一案作出判决。法院以张修维犯危险驾驶罪,判处其拘役三个月,缓刑三个月,并处罚金8000元。由于这份判决书中证实了“张修维曾用名张吉轩”,因此有网友公布证据,指其“涉嫌年龄造假”。

张修维是中超天津权健足球俱乐部的球员。今年8月15日凌晨,张修维醉酒驾车,与停放在路边的6辆机动车发生碰撞,事故造成2辆机动车受损,无人伤亡。事故发生后,交警立即依法对张修维进行了血液酒精含量检验。经检验,其血液酒精含量189.3mg/100ml。

天津市和平区人民法院对该案作出判决后,网友发现,判决书中内容证实了张修维“曾用名名为张吉轩”,出生日期为1996年3月13日。在网络流传的一份成都市学校足球甲级联赛报名名单中,张吉轩的出生日期为1994年3月13日。而在网络流传的另一份第七届城市运动会足球项目报名表,成都队序号18的球员名叫张吉轩,报名出生日期同样是1994年3月13日。

然而,在2017赛季天津权健队的中超报名名单中,张修维的生日一栏却显示是1996年3月13日,对比张吉轩正好小了两岁。于是,有网友据此推断,张修维涉嫌年龄造假。

针对网上对张修维涉嫌年龄造假的质疑,记者12月18日致电权健俱乐部负责对外宣传的工作人员刘颂。他告知记者:“未经俱

乐部授权无法回答与此相关的问题。”

随后,记者致电中国足协询问此事。12月19日早晨,记者收到足协邮件回复。其在回复中称:“我们已经注意到相关新闻,目前正在收集证据并进行相应调查。”

另据每日新报报道,针对有媒体报道的“张修维或赴卡塔尔多哈集训”的消息,天津市和平区人民法院相关负责人12月19日接受记者采访时表示,依据法律规定,张修维现在属于刑罚尚未执行完毕,不准出境的人员。12月15日,和平区社区矫正管理支队为张修维建立了4人矫正小组,共同对其进行监督管理和教育帮助。入矫宣告后,该局社区矫正管理支队为张修维佩戴了电子定位手环,监督其行动轨迹。

(郑晓蔚 邱骅悦)

短跑名将加特林解雇其教练 教练米切尔涉嫌向他人兜售禁药

新华社华盛顿12月19日电 美国短跑名将加特林19日在获悉自己的教练米切尔涉嫌向他人兜售禁药之后,立即解雇了自己的教练,并称自己不允许身边的人在兴奋剂的问题上对自己撒谎。

“我从来没有使用过违禁药物。我的教练跟这种事扯上关系让我感到震惊,我立即解雇了他。我决不允许我周围的人在事情上对我撒谎。”加特林19日在社交媒体上说。

英国报纸《每日电讯报》19日刊载了一篇报道,称米切尔和另外一名叫瓦格纳的体育经纪人同乔装打扮成电影制片人的记者在加特林的位于佛罗里达的训练基地会面,米切尔和瓦格纳表示他们可以向后者提供一些兴奋剂类药物,可以帮助某位演员快速增长肌肉,以应付拍摄的需要,并开价25万美元。米切

尔和瓦格纳表示,这种违禁药物在田径界被普遍使用。当时的对话已经被记者秘密拍摄下来。

对此瓦格纳表示自己在胡说八道。他说:“这些我都是胡扯的,我编造了事实只是为了引起对方的兴趣,我说自己有办法能拿到这些药物,其实我根本拿不到,我只是在吹牛。”

据悉,国际田联已经联系了美国反兴奋剂机构,对此进行调查。国际田联主席塞巴斯蒂安·科表示,如果这些都是事实,那将是非常严重的指控。科曾经说国际田联已经开始关注到“能对运动员施加影响的身边人”,表示运动员的支持团队必须遵守相关的反兴奋剂准则。

现年35岁的加特林在今年的世界田径锦标赛上击败博尔特,重夺百米冠军。他曾在2006年被查出使用过禁药,为此被禁赛4年。

巴萨垂涎格列兹曼? 马竞上告国际足联

新华社马德里12月19日电 格列兹曼与巴塞罗那俱乐部之间的“暧昧”关系让马德里竞技俱乐部坐不住了。19日,“床单军团”就巴萨接触法国前锋一事,向国际足联提出了抗议。

马竞方面认为,巴萨“反复接触”格列兹曼一事将会“损害联赛的公正性”,尤其是眼下马竞在西甲积分榜上排名第二,仅次于巴萨,有望与后者争夺西甲冠军。尽管两家俱乐部之间关系不错,但在18日召开股东和董事会大会后,马竞还是作出了向国际足联投诉的决定,希望

巴萨能就此“停止其行动”。

据西班牙媒体称,巴萨俱乐部眼下正在与格列兹曼接触,商谈法国的转会事项,希望其能在2018年夏天加盟。此前,巴塞罗那那对外关系主管阿莫尔也曾在接受采访时承认:双方之间“或许有一些接触”。

根据相关规定,国际足联禁止俱乐部在一名球员合同到期前六个月内与该球员私下展开接触,格列兹曼此前已与马竞续约至2022年6月,因此巴萨的这一“挖角”举动如果被证实,或将招致惩罚。